



В Нефтекамске местная жительница обвиняется в убийстве своего сына



Нефтекамским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 53-летней жительнице города Нефтекамска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, вечером 7 декабря 2023 года обвиняемая находясь дома, в отсутствие каких-либо объективных причин, взяла кухонный нож и нанесла им удар в живот своему 26-летнему сыну. В этот момент мужчина лежал на диване в своей комнате. В последующем, потерпевший попытался покинуть квартиру и стал звать на помощь, но злоумышленница нанесла ему еще один удар в живот. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

Обвиняемая признала вину в совершенном преступлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время с задержанной проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, следователи продолжают сбор и фиксацию доказательств. В отношении обвиняемой назначена психолого-психиатрическая судебная экспертиза в условиях стационара с целью определения вменяемости женщины.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1847539>